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担任 佐伯華鈴

４０日間の夏休みが終わり，前期後半がスタートしました。どんな夏休みを過ごし

たのか，話を聞くのが楽しみです。なんといっても，大きなけがや病気がなく過ごせ

たことが何よりも良かったです。

前期の登校日は残り約１か月です。そして，９月は前期のまとめの月となります。

新しい単元だけでなく、これまでの学習もしっかりと復習を行っていこうと考えてい

ます。前期の終わりには社会見学を予定しております。子供たちにとっても価値のあ

る活動になるよう，こちらの準備もしっかりと進めていこうと思いますので，今後と

もよろしくお願いいたします。

☆８月４日 平和学習

まず，広島平和記念資料館の絵本の読

み聞かせをしました。８月６日８時15

分，広島に原子爆弾が投下され，町はこ

わされ，たくさんの人が苦しんだこと，

ずっと後に病気になることもあるという

ことを絵本を通して学びました。また，

絵本には実際の町の写真や絵，焼け残っ

た物の写真が載っていました。振り返りで「私は，原子爆弾が落とされて一瞬で

たくさんの建物がなくなったんだなと思いまいた。（保村さん）」と書いており，

子供たちは原爆の恐ろしさを改めて認識していました。

次に，「平和」について考えました。みんなが住んでいる所は「平和ですか」

と子供たちに聞くと，吉川小学校は「みんな仲良しだから平和である」「自然豊

かだから平和である」と全員が答えました。しかし，「日本や世界は事件や戦争

があるから平和ではない」「暑すぎたり，寒すぎたりするから平和ではない」と

気候変動についても考える子供もいました。

学習の最後には，思考ツール（右図）を使って「平和な世界にするために自分

にできること」を考えました。子供たちは，「困っている人がいたら助ける（信

永君）」「森や草や山を大事にする。植物を植える（新開さん）」「人にいやな

ことをしない（新名さん）」などと，身近にできることを考えることができまし

た。これからも平和な吉川であり続けるために，平和な世界，日本にするために

自分たちにできることを見つけながら，一緒に築いていきたいと思います。



4 月 スクールソーシャルワーカー来校日

5 火
としょまる
ロング昼（なかよし班）
子供教室

11月 身体測定

12火
スクールカウンセラー来校日
子供教室

16土 ふれあい参観日

18月 敬老の日

19火 振替休日

26火
ロング昼（学年）
子供教室

【9月のおもな予定】 【9月のおもな学習】

〇国語
「詩を読もう」
「サーカスのライオン」
「くわしく表す言葉」

〇社会
「農家/工場の仕事」

〇算数
「10000より大きい数を調べよう」
「大きい数のかけ算の仕方を考えよう」

〇理科
「葉を出したあと」
「花をさかせたあと」
「昆虫の世界」
「風やゴムの力」

〇音楽
「せんりつのとくちょうを感じ取ろう」

〇図工
「光サンドイッチ」
「あみあみ大作戦」

〇体育
「跳び箱運動」

〇外国語活動
「何が好き？」


